LE DISEQUAZIONI LINEARI Esercizi in piu

ESERCIZI IN PIU
LE DISEQUAZIONI CON | VALORI ASSOLUTI

Risolvi le seguenti disequazioni.

2
1 |1—x =]2x+ 3| [_4§x5_?
, .
2 ‘2x—|x+1”23 [xs—?vx24
1 11 |
3 5—x|—|—x| > [x<—
2 4 |
1= x|
4 |2x—1| > | x| x<—vx>1
5 ! ! ! [x<0v0<x<2]
X \2 X

2 —=3x  |x| ~ [3—x]
1 x { 8 16
6 |——2x|—-|—|=1 e e
3 ’4 21 21
.
7 xlx+1]+|x2+2x|/=0 [x>—7
x 2 [ 6 |
8 ——1l=2x—|—x+1 xX=—
IR 3

-1
9 X =|1—« x=1]
| x|

10 |2x—3| —3x>1—|x+2] [x<1]

Copyright © 2010 Zanichelli editore SpA, Bologna [6821 der]
Questo file & una estensione online dei corsi di matematica di Massimo Bergamini, Anna Trifone e Graziella Barozzi




